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Leistungen
 3 Übernachtungen inkl. Halbpension und

Premiumpaket (bezogene Betten,
Handtuchset, Obst und Getränk auf dem
Zimmer)

 Osterfeuer mit Stockbrot, Geocaching,
Osterbrunch, Osterbasteln mit T-Shirt bemalen,
Osterspiele, Bistrogutschein

 Nicht enthalten: Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

StrandosternaufderSonneninsel
Geocaching & Kreativworkshop

HERZLICH WILLKOMMEN IN HERINGSDORF

ORT ERKUNDEN & BASTELN

OSTERÜBERRASCHUNG MIT SPIEL UND SPANNUNG

AUF WIEDERSEHEN IN DER JUGENDHERBERGE HERINGSDORF!

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Lage:
Klassifizierung:

e.V.)
Transfers: enthalten.
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/1090

Das Schöne im Frühjahr: die Ruhe am Strand und die freudigen Gesichter der Kinder, wenn sie ihre
Osterüberraschung finden. Ob die Kids wohl im Strandsand Spuren des Osterhasen finden? Schaut mit euren
Kindern nach! Habt ihr schon einmal Ostern an der Ostsee verbracht? Nein? Dann solltet ihr es unbedingt
nachholen. Vielleicht ist ja unser Osterarrangement genau das Richtige für euch. Ihr könnt kilometerweit an
unserem breiten Strand entlangspazieren und euch den Wind um die Nase wehen lassen. Wem es draußen noch
zu kühl ist, der macht einen Ausflug in tropische Gefilde. Die Schmetterlingsfarm in Trassenheide erwartet euch.
Osterfeuer mit Stockbrot, Ostereier bemalen für die Kleinsten und eine kleine Überraschung am Ostersonntag
machen dieses Osterprogramm erst richtig rund. Wer dann immer noch nicht genug hat, der findet auch bei den
zahlreichen Osterveranstaltungen am Ostseestrand weitere Abwechslung. Am Abend könnt ihr euch es in
unserem hauseigenen Bistro gemütlich machen.

Wir empfangen euch mit heißen Getränken. Für die Kinder steht Stockbrot bereit.

Am Vormittag könnt ihr Rätsel lösen und die Seebäder beim Geocaching entdecken. Am Nachmittag wird bei
Kaffee und Kuchen gebastelt. Ein Erinnerungsshirt darf bemalt und mitgenommen werden. Ebenso gibt es für
die Kleinen Kinderschminken.

Am Sonntag könnt ihr beim ausgiebigen Osterbrunch vielleicht jemanden entdecken, der euch überraschen
möchte. Danach finden unsere Osterspiele statt. Wer kann das Ei heil zum Ziel balancieren? Wer findet das
geheime Osterversteck?

Heute ist der Tag der Abreise - kommt gut nach Hause und bald wieder zu uns!

direkte Strandlage
4 Sterne lautQMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen
Nicht

Das Mittagessen kann auch als Lunchpaket bestellt werden.
Familien mit Kindern ab3 Jahren. Kinder von 3 bis 5 Jahre: Alle Verpflegungsleistungen zum halben

Preis. Kinderbett und Kinderausstattung
Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/1090
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Information & Buchung:




Jugendherberge Heringsdorf,
Puschkinstr. 7-9
17424 Heringsdorf/Insel Usedom

+49 38378 22325
jh-heringsdorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de


